

GÖMÖR-KISHONT

VÁRMEGYEI KÖZLÖNY.

Társadalmi, megyei és községi érdekeket képviselő hetilap. — A Gömörvármegyei községi- és körjegyző-egylet hivatalos lapja.

<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Tompai Mihály-utca 10. sz. Ide intézendő a lap szellemi részét érdeklő minden közlemény és levelezés; továbbá előfizetések, hirdetés, nyilttér és egyéb felszólalás. Telefon-szám: 52. Telefon-szám: 52.</p>	<p align="center">Felelős szerkesztő: GÁL ISTVÁN. Kiadó laptulajdonos: ID. RÁBELY MIKLÓS.</p>	<p align="right">Az előfizetés díja: Egész évre . . . 10 korona. Félévre . . . 5 korona. Vármegyei körjegyzőknek, tanítóknak és községi előljáróságoknak egész évre 8 korona. Egyes szám ára: 20 fillér. A hirdetés díja: Egy háromhasábos petsor térfogata 20 fillér. Nyilttér sora 50 fillér.</p>
--	---	---

A szerkesztőség kéziratot nem ad vissza, bélyegtelen levelet nem fogad el. — Vidéki levelezőink kéretnek, hogy közleményeiket péntek délig megküldeni sziveskedjenek.
A kiadóhivatal hirdetést és nyilttéri közleményt csak szombat délelőtti 10 óráig fogad el.

Felhívás és kérelem a vármegye közönségéhez!

Egy kedves tervünk áll a megvalósulás küszöbén.

Már régebben elhatároztuk, hogy a harcztéren — most a román ellen — hősiessé küzdő 16-os honvédeinket meglátogatjuk s elvisszük hozzájuk a gömöri szívek meleg üdvözlését és szeretetét s ezen szeretetnek kedves adományokban megnyilvánuló jeleit.

Ezen elhatározásunk a megvalósulás előtt áll, niert a 16 os honvédek vitéz parancsnoka *Juhász alezredes úr* a látogatást bejelentő levelünkre így válaszolt:

„Október hó 17-én kelt és 31-én kézhez vett nagybecsű levelét, mindnyájan a leghálásabb szívvvel és igaz örömmel vettük.

Nagy boldogság honvédeimnek, ha majd főispánjukat és alispánjukat a harcztéren láthatják s velök személyesen érintkezve, hozzátartozóik sorsáról élőlőszóval kaphatnak felvilágosítást s az ő helyzetükről alispánjuk révén értesülhetnek családjaik.

Méltóztassék valóra váltani ezt a tervet; mi tárt karokkal, igaz melegséggel és lelkes örömmel várjuk Méltóságodékat.

A tervbe vett határidőre határozott választ adni nem tudok, mivel az akkori harcshelyzetet előre nem láthatjuk, nem tudjuk, vajjon nem lesznek-e akkor erős harcaink s fogadhatjuk-e Méltóságodékat akként, hogy nagy és igaz örömünk kifejezésre is jusson.

De azt hiszem, hogy e hónap vége körülbelül alkalmas lesz. Ha a viszonyok akként változnak, hogy Méltóságod látogatását el kellene halasztani, úgy lehetőleg idejekorán távirati értesítést küldök, esetleg a Höfer-jelentések szerint Méltóságod táviratilag értesíthet, hogy jövetelét mikorra várhatjuk.

A szeretet-adomány bármi lehet, amit itt a harcztéren használhat a harcos. A legnagyobb örömet azonban: meleg alsó ruha, fehérnemű, szalonna, szilvórium, rum vagy más melegítő ital, dohány, szappan, pipa okozna. Természetesen ezek mind oly dolgok, amelyeknek beszerzése otthon is igen nehéz, különösen nagy mennyiségben majdnem lehetetlen.

Kérem Méltóságodat, idejekorán — esetleg táviratilag — tudatni sziveskedjék megérkezésének időpontját.

Ugy Méltóságodnak, mint az alispán urnak, valamint a vármegye közönségének mindnyájunk szeretetteljes üdvözlését, a tervbe vett látogatás feletti örömünket és köszönetünket tolmácsolva,

Maradtam Főispán urnak tisztelője: *Juhász, alezredes.*

Honvédeink, élükön egy derék és vitéz parancsnokkal, szeretettel és Gömör iránti ragaszkodással várják ezen látogatásunkat, mely a levél szerint e hó vége felé történhetik meg.

Azzal a meleg és bizalomteljes kéréssel fordulunk ezen utunk előtt vármegyénk nagybecsült és minden jótékony mozgalmat lelkesen tástapoló közönségéhez, hogy a nehéz harcokban küzdő honvédeink részére szeretetadományokat gyűjteni és küldeni méltóztassanak.

Juhász alezredes megjelöli mindazt, a mire honvédeinknek szükségük lehet, ezeken kívül természetesen szívesen veszünk pénzádományokat is, melyekből szeretetadományokat vásárolhatunk.

A gyűjtést városokban a polgármesterek, községekben a bírák és jegyzők eszközöljék s a begyűlt adományokat és összegeket küldjék e hó 25-ig az alispáni hivatal címére.

A 16 ik honvéd gyalogezred kötelékében szolgáló katonák részére névre megczimzett csomagokat és leveleket szívesen visszük magunkkal s üzeneteket szívesen tolmácsolunk.

Abban a reményben bocsájtjuk utnak kérésünket, hogy a látogatás nagy erkölcsi jelentőségére való tekintettel s honvédeink iránti köteles szeretettől vezéreltetve, mindenki lerójjja azt a csekély adót, melyet lelkiismerete parancsol neki.

Rimaszombat, 1916. november hó 14.

LUKÁCS GÉZA
alispán, udvari tanácsos.

KUBINYI GÉZA
főispán.

A Rimaszombati Konzervgyár r.-t. gyártmányai legkedveltebbek a harctéren.

Katonáink örömmel várják a befőtteket, huskonzerveket, huspástétomokat, cukrozott és csokoládés gyümölcsöket, dragékat, főzelék konzerveket, ecetes főzelékeket, paradicsomot, gombát, birsalmasajtot, gyümölcsizeteket, jameseket, málnaszörpöt, citromszörpöt, cukrozott narancshéjat, cukrozott gyümölcsöt, gömöri töltött szilvát.

25 korona egységárért praktikusán összeállított — névre címzett — csomagot juttatunk a vármegyei küldöttséghez.